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P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  28 februarie 2025 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  astăzi 

28 februarie 2025 ora 13:00 în baza Dispoziţiei nr. 62 / 21 februarie 2025 a Primarului comunei 
Vutcani. 
 Secretarulgeneral al comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 
consilieri  validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nastasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Andrunache Eugen, președintele de ședință,  

care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr de 11 consilieri 
din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind astfel îndeplinită 
cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data 
de 30 ianuarie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, acesta  
a fost aprobat în forma prezentată. 
  În continuare, d-ul consilier Andrunache Eugen dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi a 
şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor 

sociale, pe termen mediu, la nivelul Comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pentru perioada anilor 
2025-2029, iniţiat de primarul comunei Vutcani, județul Vaslui. 

 

   



 

 

Președintele de ședință, d-l Andrunache Eugen supune la vot  ordinea de zi, aceasta fiind 
aprobată cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Andrunache Eugen dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi Proiectul de 
hotărâre nr. 7 / 21.02.2025 privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor 
sociale, pe termen mediu, la nivelul Comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pentru perioada anilor 
2025-2029, după care d-nei Vîrlan Mariana pentru a prezenta referatul de specialitate, d-lui 
consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. I, d-lui 
consilier Adam Anghel Doru pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II și d-nei 
consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. III,  comisii ale 
consiliului local. 

 
După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se înscrie la 

cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

Întrucât nu sunt intervenții din partea d-lor consilieri locali, d-na primar face precizarea 
că la momentul acesta Serviciul public de asistenta socială din aparatul de specialitate al 
primarului nu mai este acreditat. A fost depusa cerere la Ministerului Muncii, Familiei, 
Tineretului și Solidarității Sociale în vederea reacreditării iar ca raspuns ne-a fost comunicat să 
completăm documentația si cu Strategia de dezvoltare  a serviciilor sociale la nivelul comunei 
Vutcani. Deoarece ultima strategie aprobată a fost pentru perioada anilor 2019-2023 se impunea 
de urgență actualizarea si aprobarea acesteea de cărte consiliul local.  

În noua strategie s-a păstrat obiectivul general respectiv  ” Înființarea şi dezvoltarea unui 
sistem realist şi eficient de servicii sociale la nivelul localităţii, capabil să asigure incluziunea 
socială a tuturor categoriilor vulnerabile, creşterea calităţii vieţii, tratament egal, 
nediscriminare şi dreptul la o viaţă demnă pentru toţi locuitorii Comunei Vutcani” tocmai 
pentru a asigura o continuitate în activitățile desfășurate. 

Actualizarea a presupus în primul rând armonizarea acestea (strategia) cu legislația 
națională.  

Deoarece nu mai sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Andrunache Eugen, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 11 
voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată Hotărârea 
privind aprobarea Strategiei locale de dezvoltare a serviciilor sociale, pe termen mediu, la 
nivelul Comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pentru perioada anilor 2025-2029”, avand numarul de 
înregistarea 7. 

 
Întrucât nu mai sunt intervenții iar problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, 

preşedintele de şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei 
ordinare de astăzi,  28 februarie 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                     Andrunache Eugen                                           Cornel Bojian   
               


